Тест № 2                                                         7 класс (Макарычев Ю.Н.)
Уравнения с одним неизвестным.
1 вариант
1. Корнем какого уравнения является число 5?

а) 2( x + 2 ) = -14;                б) x + 5 = 0;               в) 3( x – 1 ) = 4( x + 1 );

г) 2( x + 3,5) = 3
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;       д) 0,2( x + 5 ) = 4( x – 5 ).
2. При каких значениях  a  уравнение    4x + 3 = 2x - a  имеет корень x  = - 
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а) 0;    б) 1;    в)  - 2;   г) 2;    д) – 1.
3. Выберите неверное утверждение:
а) равенство, содержащее неизвестное число, обозначенное буквой, называется уравнением;

б) уравнение всегда имеет корни;
в) любой член уравнения можно перенести из одной части в другую, изменив его знак на противоположный;

г) любое число является корнем уравнения 6( 1,2x – 0,5 ) – 1,3x = 5,9x – 3;

д) уравнение ax = b  называется линейным.

4. При каком значении t значение выражения 
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 на 8 больше значения 
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а) 0;       б) 1;      в) -1;      г) 2;       д) -2.

5. Решите уравнение ( 10x – 3 ) + ( 12x – 4 ) = 7 – ( 15 – 22x ).

а) 0;     б) нет корней;     в) - 
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;     г) 44;    д) другой ответ.
6. Сколько корней имеет уравнение | x – 1 | = 2 ?

а) 1;    б) 0;   в) 3;  г) 4;   д) 2.

7. Решите уравнение 
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, где x  - неизвестное и a ≠ b.
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 a ≠ 0  и корней нет, если a = 0;

в) 
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 a ≠ 0  и x – любое число, если a = 0;

г) 
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  д) другой ответ.

8. За 2 часа грузовик проезжает на 20 км больше, чем легковой автомобиль за 1 ч. Скорость легкового автомобиля в 1,5 раза больше скорости грузовика. Определите скорость грузовика.
а) 20 км/ч;          б) 30 км/ч;       в) 40 км/ч;       г) 50 км/ч;    д) 60 км/ч.

9. Выберите уравнение, которое не имеет корней.

а) 9x – 11 = 20;        б) 8x + 3 = 8x + 3;         в) | x | = 10;        г) | x + 3 | + 3 = 0; д) 6x – 3x = 2x – 3x.

10. Отцу 35 лет, сыну 14 лет. Через сколько лет отец будет в два раза старше сына?

а) 5 лет;  б) 6 лет;  в) 4 года;  г) 7 лет;   д) 8 лет.
Тест № 2                                                         7 класс (Макарычев Ю.Н.)
Уравнения с одним неизвестным.
2 вариант
1. Корнем какого уравнения  не является число  – 4 ?

а) 3( x – 4 ) = - 24;        б) x + 4 = 0;      в) 3( x + 1 ) = 1,8( x – 1 );   

г) –x + 2 = 3( x – 2 );       д) 
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( x · 4 ) = 2x.
2. При каких значениях  a  уравнение    4x – 3  = 2x + a  имеет корень x  =  
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а) 0;     б) 1;    в) -1;    г) 2;      д) -2.
3. Выберите уравнение, которое имеет корни: 
а) 5x – 10 = 5x;              б) | x | = 8;           в) 3x + 7 = 3x + 11;    
г) | x | + 1 = 0;                 д) 5 – x = 6 – x.
4. Выберите неверное утверждение:

а) решить уравнение – значит, найти все его корни или установить, что их нет;
б) корнем уравнения называется то значение неизвестного, при котором это уравнение обращается в верное равенство;

в) корень уравнения не изменится, если обе части уравнения умножить на одно и то же число, равное нулю;
г) любое число является корнем уравнения  8
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д) уравнение может и не иметь корней.

5. При каком значении t значение выражения  
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  на 5 меньше значения выражения  
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а) – 32;   б) определить нельзя;   в) – 16;     г) 16;    д)  32.

6. Решите уравнение  ( 5x – 3 ) + ( 7x – 4 ) = 8 – ( 15 – 11x );
а) корней нет;    б) 1;  в) – 1;  г) 0;  д) – 23.

7. Сколько корней имеет уравнение | 1 – x | = - 2 ?

а) 1;      б) 0;       в) 2;        г) 3;         д) 4.

8. Решите уравнение 
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, где x  - неизвестное и a ≠ b.
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   a ≠ 0  и корней нет, если a = 0;

г) 
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   a ≠ 0  и   x – любое число, если a = 0;        д) другой ответ.

9. Матери 42 года, дочери 24. Сколько лет тому назад дочь была в два раза моложе матери?

а) 5 лет;  б) 7 лет;  в) 6 лет; г) 8 лет;   д) 4 года; 
10. За 3 часа мотоциклист проезжает то же расстояние, что велосипедист за   5 ч. Скорость мотоциклиста на 12 км/ч больше скорости велосипедиста. Определите скорость велосипедиста.

а) 12 км/ч;          б) 14 км/ч;       в) 16 км/ч;       г) 18 км/ч;    д) 30 км/ч.
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